

平成18年6月21日

各位

アイフル株式会社
 代表取締役社長 福田吉孝
 (コード番号 8515)
 (上場取引所 東証第1部・大証第1部)
 問い合わせ先 広報部長 香山健一
 TEL 03-4503-6050(広報部)
 03-4503-6100(IR室)

(訂正) 平成18年3月期 決算短信(連結) および
 平成18年3月期 個別財務諸表の概要の一部訂正について

平成18年5月16日15時00分に発表した標記開示資料について、下記の通り訂正がありましたのでお知らせします。

記

訂正箇所(下線は訂正箇所を示します)

「平成18年3月期 決算短信(連結)」40ページ
 (1株当たり情報)

注記：1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎

	訂正前	訂正後
項目	当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
普通株式増加数	44,799株	45,044株
(うち新株予約権)	(30,339株)	(30,584株)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要	第28回定時株主総会(平成17年6月24日)決議による新株予約権方式のストック・オプション(株式の数357,900株)	第28回定時株主総会(平成17年6月24日)決議による新株予約権方式のストック・オプション(株式の数357,600株)

「平成18年3月期 個別財務諸表の概要」60ページ

(1株当たり情報)

注記：1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎

	訂正前	訂正後
項目	当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
普通株式増加数	44,799株	45,044株
(うち新株予約権)	(30,339株)	(30,584株)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要	第28回定時株主総会(平成17年6月24日)決議による新株予約権方式のストック・オプション(株式の数357,900株)	第28回定時株主総会(平成17年6月24日)決議による新株予約権方式のストック・オプション(株式の数357,600株)

以上